



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-06

№ 04-18/11-1885

"23" жовтня 2018 р.

Гриценку А.

Шановний пане Андрію!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України Геращенко І.В. у Комітеті Верховної Ради України з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності розглянуто, в межах предмету відання, подану Вами електронну петицію з пропозицією щодо необхідності посилення відповідальності за вживання алкогольних напоїв у громадських місцях загального користування.

Електронна петиція, адресована Верховній Раді України, що не набрала у відведений законом тримісячний строк необхідну кількість підписів на підтримку (397 підписів при необхідних 25000), після завершення строку збору підписів, відповідно до частини десятої статті 23¹ Закону України «Про звернення громадян», розглядається як звернення громадян.

Зважаючи на викладене, Ваша пропозиція доведена до відома народних депутатів України – членів Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, і за результатами її вивчення може бути використана ними в подальшій законопроектній роботі під час виконання повноважень суб'єктів права законодавчої ініціативи в передбаченому Законом України «Про Регламент Верховної Ради України» порядку.

Також інформуємо, що у Комітеті опрацьовується проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо підвищення рівня штрафів за порушення правил торгівлі та споживання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв)» (реєстр. № 7490), яким пропонується посилити адміністративну відповідальність за правопорушення, пов'язані із продажем алкогольних напоїв та їх споживанням. Зокрема за порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і тютюновими виробами; розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або появу у громадських місцях у п'яному вигляді,

розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв на виробництві та доведення неповнолітнього до стану сп'яніння.

Зазначений проект буде розглянуто на засіданні Комітету після отримання висновку Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України.

Остаточне рішення буде прийматись Верховною Радою України в передбаченому Законом України «Про Регламент Верховної Ради України» порядку.

З повагою
Голова Комітету



А. Кожем'якін